
ZÁKLADNÍ INFORMACE
Mateřskou školu Zlín, U Dřevnice 206, příspěvkovou organizaci, tvoří tři pracoviště:

Mateřská škola U Dřevnice 206, Zlín - Louky (čtyřtřídní pro 98 dětí, z toho jedna třída speciální pro děti s 
vadami řeči), tel.: 577105537

Mateřská škola Za školou 570, Zlín - Prštné (dvoutřídní pro 56 dětí), tel.: 577 433 409

Mateřská škola Nad Ovčírnou 1591, Zlín (dvoutřídní pro 46 dětí), telefon: 577 012 559

Mateřská škola Zlín, U Dřevnice 206, příspěvková organizace

Vznikla dne 1. 1. 2003 na základě usnesení Zastupitelstva města Zlína č.j. 6/31Z/2002 ze dne 26.9.2002. 
Škola je zařazena v síti škol rozhodnutím Krajského úřadu ve Zlíně.

Patří pod ni mateřská škola Zlín – Louky a Mateřská škola Zlín – Prštné. Od 17. 3. 2014 se provoz rozšířil 
o další mateřskou školu Zlín – Nad Ovčírnou.  Školy Louky a Prštné se nachází ve vzdálenosti 2 kilometrů 
od sebe, jsou v klidné a zelení obklopené městské části města Zlína, v blízkosti MHD. Mateřská škola Nad 
Ovčírnou se nachází přímo v centru města Zlína rovněž se zahradou.

Mateřská škola – Louky byla postavena v roce 1932 jako samostatná cihlová budova. Součástí byla 
základní škola, mateřská škola, tělocvična, kuchyň a školní jídelna. 

V současné době se nachází v budově pouze mateřská škola s tělocvičnou, kuchyní a školní jídelnou. 
Mateřská škola má 4 třídy /3 třídy běžného typu a jedna třída speciální pro děti s vadami řeči/– 98 dětí. 
 Mateřská škola Louky disponuje tělocvičnou, kde se uskutečňují pohybové aktivity, které jsou součástí 
vzdělávání, děti zde tráví i čas v době nepřízně počasí místo pobytu venku. Je ji možné také využít pro 
rozvoj tělesných aktivit nejen dětí, ale i dospělých v odpoledních a večerních hodinách. Nabídkové 
pronájmy -  Tai- Ji - Quan, Ping pong, Sk – Zlín, Tanečně gymnastický, ASPV SK Zlín.

Areál mateřské školy – Louky je obklopen rozlehlou vybavenou školní zahradou se vzrostlou zelení 
a promyšlenými a bezpečnými hracími prvky pro děti různých věkových skupin, pískovištěm i hřištěm 
s bezpečnostní dopadovou plochou. Nově byl vybudován malý lanový park a šeptanda. Na zahradě je 
dále dětem k dispozici plocha imitující dopravní hřiště.

Mateřská škola – Prštné byla postavena v roce 1978 jako samostatná panelová budova.  Mateřská škola 
má 2 třídy – 56 dětí a samostatnou kuchyň. Jídlo je odsud dováženo i do MŠ Nad Ovčírnou. V budově 
mateřské školy sídlí i pobočka Krajské knihovny Františka Bartoše. Exkurzemi a možnostmi spolupráce 
s knihovnou rozšiřujeme kulturně – estetické cítění dětí a kladný vztah ke knize.

Areál mateřské školy Prštné je rovněž rozsáhlý a plný zeleně – nově vysázeny okrasné dřeviny, zajišťující 
zastínění části zahrady. Školní zahrada je vybavena hracími prvky, mlhovištěm, pískovištěm i hřištěm 
s bezpečnostní dopadovou plochou. Na zahradě je umístěna plocha imitující dopravní hřiště.

Mateřská škola Nad Ovčírnou je zřizovatelem pronajatá budova, která prošla celkovou rekonstrukcí v 
roce 2013 se zahájením provozu za účelem poskytování předškolního vzdělávání od 17.3.2014. Mateřská 
škola je 2 třídní – 46 dětí. Do mateřské školy Nad Ovčírnou je jídlo dováženo z mateřské školy Prštné 
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vlastním automobilem, určeným pouze pro převoz stravy a za dodržování přísných hygienických norem. 
Areál mateřské školy Nad Ovčírnou je vybaven moderními hracími prvky, pískovištěm, velkou zásobou 
doplňkových venkovních hraček, pomůcek, koloběžek atd. a je neustále průběžně dovybavována dle 
možných podmínek. 

Celkem může navštěvovat všechny tři mateřské školy až 200 dětí.

Děti v běžných třídách a ve třídě pro děti se speciálními vzdělávacími potřebami ve smyslu § 16 odst. 9 
zákona č. 561/2004 Sb., (školský zákon) se vzdělávají podle Školního vzdělávacího programu „Šťastná 
školka“ a na něj navazují třídní vzdělávací programy. Ve speciální třídě je ještě doplněn o speciální vzdě-
lávací program. Hlavním cílem mateřské školy je mít školku plnou zábavy, místnost plnou rozradostně-
ných dětí se šťastnými úsměvy, ale i se zaměstnanýma rukama, tělem i myslí. Dát dětem možnost prožít 
něco, co by jim přineslo radost, zdokonalilo jejich tvořivé schopnosti a přineslo jim nové poznatky. 

Logopedickou péčí, jež je specifickou aktivitou, kterou uskutečňují logopedky, se snažíme o překonání 
nebo alespoň zredukování narušené komunikační schopnosti ve speciální třídě. Třída má snížený počet 
dětí do maximu 14 dětí a speciálním pedagožkám je k dispozici i jeden asistent pedagoga.

Z hlediska možnosti poskytování kvalitního a oborného speciálního vzdělávání je také naše mateřská 
škola často vyhledávána ze strany rodičů s dětmi např.  PAS, poruchy chování i pozornosti, nerovnoměr-
ného vývoje atd. Integrací těchto dětí do běžných tříd je tímto poskytován kvalitní dohled a podpůrná 
opatření předmětu speciálně pedagogické péče o tyto děti zařazené v běžných třídách.

Mateřská škola se zapojila do digitalizace, byly zakoupeny notebooky do každé třídy, interaktivní stěna 
a podlaha Roomie, interaktivní displej StarBoard. Děti rády využívají ke vzdělávání Albi tužky a doplňky, 
které jsou v hojném počtu ve všech třídách.

Maximální spoluprací s rodiči se snažíme zajišťovat soulad v působení MŠ a rodiny, což je podmínkou pro 
spokojené prospívání dítěte a jeho harmonický rozvoj.

Výchovně – vzdělávací program je v průběhu roku doplňován dalšími aktivitami, jako jsou divadla, kon-
certy, exkurze, účasti v různých soutěžích atd. Možnost sledovat průběh aktivit je na našich www strán-
kách.

Mateřská škola spolupracuje se Statutárním městem Zlín, s PPP, SPC, se střediskem rané péče Educo 
Zlín z.s., s organizací Za sklem o.s., se středními pedagogickými a vysokými pedagogickými školami Zlín, 
Brno, Ostrava, Olomouc, se základními školami, s uměleckými školami, se Vzdělávacím zařízením zdra-
votně - hygienických služeb, s Městskou policií Zlín i Policií ČR, Hasičský záchranný sbor ČR, s tanečními 
a sportovními kluby,...

Vzdělávací program je plně zaměřen na všestranné působení na dítě, a to je náš hlavní výchovně – vzdě-
lávací cíl. A v neposlední ředě je naším cílem, aby do naší, se snahou pečlivě udržované školky, vodili 
spokojení rodiče své spokojené děti s rozzářenýma očima a šťastným úsměvem.
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